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2008 рік відзначився початком світових кризових явищ в економіці, які не 

могли не позначитися як на показниках соціально-економічного розвитку України, 
так і міста Конотоп.  

Проте, завдяки спільній роботі виконавчого комітету, депутатського корпусу 
вдалося не допустити значного зниження виробництва товарної продукції, зросли 
обсяги реалізованої  промислової продукції, товарів, робіт та послуг на 1 особу, на 
101,2 відсотки  виконана доходна частина міського бюджету. 

Стабільно працювали підприємства галузі житлово-комунального 
господарства міста, а результатом проведеної роботи з благоустрою стало те, що 
місто обрано кращим серед міст області по підсумкам роботи в 2008 році. В цілому 
покращились показники щодо соціального захисту населення, галузі освіти та інших 
сфер міського життя. 

Протягом року продовжувався процес вдосконалення структури виконавчих 
органів міської ради, приведення її до оптимального рівня, здатного забезпечити 
ефективне управління містом, та процес залучення компетентних фахівців як для 
роботи в міській раді так і в інших галузях міста. 

За підтримки депутатського корпусу було оптимізовано структуру апарату 
міської ради, її виконавчого комітету, відділів по забезпеченню діяльності 
виконавчих органів ради, виконкому, самостійних відділів, управлінь міської ради 
на 2009 рік – ряд управлінь реорганізовано у відділи, відділів – у сектори та інше. 
Загальна чисельність працівників залишилася на рівні минулого року. 

За звітний період відбулись певні зміни у керівному складі апарату міської 
ради, її виконавчих органах, підприємств та організацій міста. Змінився 1 заступник 
міського голови, 2 начальника управлінь, 1 заступник начальника управління та 2 
начальника відділів у складі самостійних управлінь міської ради.  

Пройшли навчання в центрі післядипломної освіти обласної державної 
адміністрації 15 осіб, в ХарРІ НАДУ – 3 особи, направлено на навчання в 
магістратуру Харківського регіонального інституту Національної академії 
державного управління при Президентові України 1 особу.  

Дієвим механізмом підготовки фахівців до служби в органах місцевого 
самоврядування, залучення перспективної молоді є зарахування до кадрового 
резерву. Дієвість кадрового резерву за 2008 рік становить 54,3% (38 осіб), із 9 осіб, 
призначених на керівні посади - 6 (66,7%) перебували в кадровому резерві. 
 Взаємодія і спільна робота з органами самоорганізації населення – 
квартальними комітетами позитивно вплинула на оперативне вирішення питань 
життєдіяльності кварталів міста та їх благоустрою. 
 Протягом 2008 року було організовано та проведено 12 сесій міської ради на 
яких розглянуто 306 питань, проведено 12 інформаційних нарад з керівниками 
підприємств, організацій та установ міста, 12 навчань апарату з правових, 
організаційних, фінансових та економічних питань з залученням  інтерактивних 
методів навчання. 

Щомісяця, згідно регламенту, проводились засідання виконавчого комітету 
міської ради. Загальна кількість розглянутих та прийнятих рішень - 480. 

Відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента 
України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 
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реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голови обласної 
державної адміністрації, рішень виконкому міської ради щодо роботи зі 
зверненнями громадян  міською радою, її виконавчим комітетом проводиться 
робота, в результаті якої в місті забезпечується реалізація конституційних прав 
громадян на звернення. 

У 2008 році до міської ради звернулося  1633 мешканця  (в 2007 році – 1669),  
від них надійшло 1080  письмових і 553 усних звернень, що на 36 звернень менше, 
ніж в 2007 році. В цих зверненнях порушено 1988 питань, (2043 – в 2007 році), що 
також менше в порівнянні з 2007 роком на 55 питань. 
 Найбільшу кількість питань, порушених мешканцями склали: 

-    питання житлово-комунального господарства – (39,8%); 
- землекористування – (10,7%); 
-    житлові – (9,6%); 
- соціального захисту – (6,4%); 
- будівництва – (6,3%); 
-   охорони правопорядку – 3,5%; 
- питання праці –  (3,5%). 
Як і раніше за допомогою до міської ради переважно зверталися найменш 

соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку, громадяни, які значною 
мірою втратили здоров’я і працездатність.  

Щоденно у міській раді, її виконавчому комітеті згідно затвердженого  
графіку проводиться прийом громадян з особистих питань міським головою, 
заступниками міського голови, керівниками управлінь та відділів виконкому міської 
ради. Графік та порядок проведення прийому доводиться до населення 
(публікується в газеті “Конотопський  край” та оприлюднений на першому поверсі 
адмінбудинку міської ради). 

Міським головою  в 2008 році в приміщенні міської ради проведено 22 
прийоми громадян,  прийнято 199   осіб, які порушили 289 питань.   
          Заступниками міського голови, секретарем міської ради, керуючим справами 
виконкому  проведено 110 прийомів,  прийнято 354 особи. Було порушено 411 
питань. 

Протягом 2008 року міським головою було проведено 2 виїзних прийоми за 
місцем трудової діяльності громадян. Заступниками міського голови було проведено 
22 прийоми громадян за місцем трудової діяльності та проживання громадян. 

Така форма роботи дозволяє оперативно усувати недоліки в обслуговуванні 
населення, вирішувати нагальні питання, поліпшує зв’язок міської ради з 
мешканцями міста. 

В 2008 році зменшилось число колективних звернень (на 48), що говорить про 
результативність спільної роботи міської ради та її виконавчого комітету. Розгляд 
звернень здійснюється з виїздом на місце за участю заступників міського голови, 
депутатів міської ради, представників виконкому спільно з мешканцями. 

Суттєво зменшилася кількість повторних звернень від мешканців міста. Якщо 
в 2007 році їх надійшло 44, то за звітний період число повторних звернень становить 
11. Після розгляду звернень на комісії громадяни з даних питань не зверталися. Як 
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свідчить аналіз, більшість з них не має законних підстав для вирішення, або питання 
можна вирішити лише в судовому порядку. 

Працівниками загального відділу міської ради проведені 12 перевірок 
організації роботи із зверненнями громадян на підприємствах і в організаціях міста 
та 10 у відділах та управліннях міської ради. За результатами перевірок керівникам 
були надані рекомендації та вказано на недоліки. 

Одним з пріоритетів у 2008 році було збільшення відсотку вирішення питань, 
порушених у зверненнях громадян. Якщо в 2006 році він становив 38%, в 2007 - 41% 
то в 2008 році – 43%.  

З метою підвищення кількості позитивно вирішених питань, порушених у 
зверненнях, щотижнево міському голові надається інформація про стан розгляду 
звернень громадян. 

Як через засоби масової інформації міста, так і безпосередньо серед громадян, 
міською радою постійно проводиться роз’яснювальна робота з питань чинного 
законодавства та інші. В приміщенні міської ради оформлені спеціальні  
інформаційні стенди відділів та управлінь. 

З метою запобігання звернень міською радою проводиться  інформаційно-
роз’яснювальна робота з мешканцями міста, налагоджено зворотній зв’язок з 
населенням, проводяться виїзні прийоми керівництвом міської ради. При виконкомі 
міської ради у режимі оперативного реагування на звернення громадян цілодобово 
продовжує  працювати  “Служба-066”. 
 Щовівторка з 9.00 до 10.00 проводиться “гаряча” телефонна лінія.  

Щосуботи з 9.00 до 12.00 керівниками відділів та управлінь міської ради 
здійснюється консультативний прийом громадян. Потягом 2008 року у громадській 
приймальні міської ради проведено 47 консультативних прийомів. Повідомлення 
про роботу та графік прийому населення міста у вихідні дні доводився  до населення 
через газету “Конотопський край” та оприлюднений на першому поверсі 
адмінбудинку. 

 
Робота промислового комплексу міста.  
Починаючи з ІІ півріччя 2008 року почались проблеми у роботі промислової 

галузі міста, характерні для більшості українських підприємств.  
Обсяги виробництва товарної продукції зменшені в порівнянні з                       

2007 роком на 3,3% (50% промислових підприємств міста виробили товарної 
продукції менше, минулого року), в тому числі по галузі, що займається 
виробництвом будівельних матеріалів та деревообробкою обсяги зменшено  на 
31,5%, легкій промисловості – на 2,7%, інші – на 6,8%. 

Найбільше ускладнилась ситуація на підприємствах, завантаження 
виробничих потужностей яких залежить від обсягів державних замовлень (ТОВ 
«КЗРДП», ТОВ «Червоний металіст» та УВП УТОГ) та орієнтованих на експорт 
продукції за кордон (ТОВ «Мотордеталь-Конотоп»). Щомісячні обсяги виробництва 
на цих підприємствах у ІV кварталі 2008 року зменшились більш, ніж у 2 рази і 
підприємства були вимушені з метою збереження працівників перейти на 
скорочений графік роботи. 

Не зважаючи на об’єктивні труднощі, що виникли в роботі виробничої галузі, 
за рахунок того, що ДП «Авіакон» та ВАТ «Конотопський арматурний завод» 
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працювали протягом  2008 року стабільно і збільшили обсяги виробництва в 
порівнянні з минулим роком відповідно на 14,6% та 14,3%, в цілому машинобудівна 
галузь за підсумками року мала обсяги виробництва на рівні 2007 року. 

Переробна промисловість, що виробляє продукти харчування, збільшила 
обсяги виробництва в порівнянні з минулим роком на 14,2%, в тому числі філія 
«Конотопський молзавод» ТОВ «МалКа-транс» - на 25,0%, ВАТ «Конотопський 
хлібокомбінат» - на 4,9%, ТОВ «Конотопське підприємство хлібопродуктів» - на 
6,0%.  

Крім того, протягом року на підприємствах постійно велась робота щодо 
розширення матеріально-технічної бази, удосконалення виробничого процесу та 
покращення якості продукції. 

 Так, у ІІІ кварталі 2008 року  на ВАТ «Конотопський хлібокомбінат» введено 
в дію нову сучасну хлібопекарну лінію з подовою піччю БН-25 для виробництва 
пшеничного подового хліба та батону, продуктивністю 8,5 тонн за добу,  що 
забезпечило покращення якості продукції та розширення  її асортименту. 

По ТОВ «Конотопське підприємство хлібопродуктів» збудовано 2 ємності для 
зберігання 2,5 тис.тонн зерна, проведено модернізацію та автоматизацію 
зерносушарок, механізмів та іншого вантажо-розвантажувального обладнання на 
виробничих дільницях. Вищезазначені заходи дали можливість прийняти зерна для 
зберігання та обробки на  23,5 тис.тонн більше, ніж у 2007 році. 

По філії «Конотопський молзавод» ТОВ «МалКа-транс» з метою збільшення 
обсягів  реалізації  молочної продукції підприємства у 2008 році освоєні нові ринки 
збуту у регіонах Середино-Буди, Новгород-Сіверського та м. Шостки. 

По ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» у 2008 році інвестовано на розвиток і 
удосконалення виробництва 6,033 млн.грн. власних коштів. Освоєно виробництво і 
стабільно здійснюються поставки гільз циліндрів на збиральний конвеєр компанії 
«Перкінс» (Велика Британія) – одного із світових лідерів по виробництву двигунів 
внутрішнього згорання. 

Налагоджена співпраця по поставці гільз циліндрів на Мінський (Білорусь) та 
Ярославський (Росія) моторні заводи. 

Як позитивний фактор слід відмітити, що обсяги реалізованої  промислової 
продукції, товарів, робіт та послуг на  1 особу за підсумками роботи у 2008 році 
збільшились в порівнянні з минулим роком в 1,4 рази і склали 5,9 тис.грн., що  на 
13,4% більше від передбаченого планом на 2008 рік.  
 По ДП «Авіакон» протягом року за власні кошти підприємства активно велась 
інноваційна робота щодо розширення номенклатури деталей, закупівлі нового та 
модернізації існуючого обладнання, яке використовується у виробничому процесі. 

Завдяки напрацюванням І півріччя 2008 року та незважаючи на кризові явища, 
що почали відбуватися у ІІ півріччі, в цілому 2008 рік закінчили з незначним 
падінням темпів росту по обсягах виробництва. 

 
Транспорт. 
З метою розвитку міського трамваю діє “Програма розвитку міського 

електротранспорту м. Конотопа на 2007-2015 роки”, на виконання якої у 2008 році 
було передбачено 1,9 млн. грн., з них 0,9 млн. грн. з державного бюджету та 1,0 млн. 
з місцевого. 



 6 

У зв’язку з підвищенням вартості трамвайного вагону на 39,5 % було 
прийнято рішення направити 1,0 млн.грн. з місцевого бюджету на проведення 
ремонту трамвайної колії, контактної мережі та трамвайних вагонів. Проведено 
ремонт 205 м трамвайної колії, в тому числі замінено 4 колійні стрілки, проведено 
ремонт контактної мережі - замінено 130 м контактного дроту, проведено поточний 
ремонт трамвайних вагонів та встановлено блоки індикації та датчики швидкості і 
електроенергії на 15 трамвайних вагонів.  

Міська рада постійно працює в напрямках вдосконалення якості перевезень 
пасажирів в місті. 

Протягом 2008 року було проведено заміну 15 транспортних засобів на нові 
автобуси більшої пасажиромісткості, що дало можливість підвищити якісний рівень 
обслуговування пасажирів.  

У 2009 році основним завданням залишається робота в напрямках 
вдосконалення якості перевезень пасажирів в місті, в тому числі заміни 
автотранспорту на нові автобуси більшої пасажиромісткості. 

 
Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. 
У 2008 році у розвиток економіки міста було спрямовано 192,5 млн. грн. 

капітальних інвестицій. Найвагомішу частку з них – 78,6% становлять інвестиції в 
основний капітал та 17,7% - витрати на капітальний ремонт.  

Суб’єктами господарювання міста за рахунок усіх джерел фінансування було 
освоєно 158,3 млн. грн. інвестицій в основний капітал, що в абсолютних величинах 
складає 110,1 % до минулого року.  

За загальним обсягом освоєних інвестицій наше місто займає 3 позицію серед 
міст області – поступившись лише Сумам та Охтирці. Показник капітальних 
вкладень на одну особу складає 1677,2 грн. 

Заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для здійснення 
інвестиційної діяльності та покращення інвестиційного клімату сприяли суттєвому 
пожвавленню інвестиційної активності суб’єктів господарювання транспортної, 
промислової та будівельної галузей міста. Таким чином відбулося оновлення 
рухомого складу підприємствами залізниці, впроваджено нові технологічні процеси 
та встановлено автономну систему опалення виробничих будівель на ТОВ 
«Мотордеталь-Конотоп», проведено розширення матеріально-технічної бази на ТОВ 
«Конотопське підприємство хлібопродуктів»  

Інвестиційні ресурси місцевого та державного бюджетів були направлені у  
першу чергу на реалізацію головних завдань соціально-економічного розвитку 
міста, а саме:  на  проведення реконструкції системи теплозабезпечення  району 
«Залізничний», на розвиток дорожнього господарства, реалізацію  заходів  з 
енергозбереження (оснащення інженерних вводів житлових будинків засобами 
обліку теплової енергії),  будівництво  та придбання житла військовослужбовцям. 

Місто завершило роботу у проекті USAID «Економічний розвиток міст» 
Агенції США з міжнародного розвитку. За допомогою проекту було розроблено та 
затверджено Стратегічний план  економічного та соціального розвитку м. Конотоп, 
одним із пріоритетних напрямків якого є питання залучення інвестицій.  
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 На протязі 2008 року було прийнято участь у проектах міжнародної технічної 
допомоги  Агенції економічного розвитку USAID, фонду Східна Європа, фонду 
«Відень», Американського корпусу миру в Україні. 

У 2008 році 10 підприємств міста залучали прямі іноземні інвестиції, загальна 
сума яких склала 1491,6 тис.дол. США. 

На 22,3 %  збільшилися обсяги зовнішньоекономічного торгівельного обороту 
і склали 65,3 млн.дол. США,  у тому числі  експорт товарів зріс на 7,3 %,  імпорт на 
88%.  За загальним обсягом експорту товарів серед міст області наше місто займає 2 
місце.   

У 2009 році важливим напрямком залишається залучення інвестицій у 
впровадження екологічно чистих технологій та виробництв, енерго- та 
ресурсозберігаючих технологій у житлово-комунальному господарстві,  проведення 
реконструкції доріг. 

 
Підприємництво та регуляторна політика. 
Станом на 01.01.2009 у загальному реєстрі по місту кількість суб’єктів 

господарювання склала 5543 осіб, а саме:  815 юридичних та 4728 фізичних осіб, що 
відповідно на 11 % та 16% більше, ніж у минулому році.  

Надходження податків від суб’єктів малого бізнесу до загального фонду 
міського бюджету за 2008 рік становлять 13745,9 тис.грн., що складає 20,0 % від 
загальної суми власних і закріплених доходів бюджету міста і на 25,6 % перевищує 
показники минулорічного періоду. 

Дієвим механізмом забезпечення фінансової підтримки підприємництва у 2008 
році стала Програма  часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами. 
Три суб’єкти господарювання від міста взяли участь у  зазначеній Програмі та 
отримали відшкодування на загальну суму 37,2 тис.грн.  

З метою спрощення отримання документів дозвільного характеру суб’єктам 
підприємницької діяльності, у місті  активно працює єдиний дозвільний центр. З 
початку 2008 року ЄДЦ було прийнято 1166 заяв на видання документів дозвільного 
характеру; видано 1099 документів дозвільного характеру; надано 26 
аргументованих відмов у видачі документів дозвільного характеру; надано 490 
консультацій. 

У рамках заходів до святкування Дня підприємця було організовано та 
проведено серед підприємців міста щорічний конкурс «Золотий Меркурій». 
Проведено щорічну універсальну виставку-ярмарок  «Конотопська сотня – 2008».   

Станом на 01.01.2009 у місті діяло 23 регуляторних акти. З початку 2008  року 
відповідно до плану було прийнято 10 регуляторних актів, здійснено 13  відстежень 
результативності регуляторних актів, у тому числі 2 повторні, 4 періодичні та 7 
базових. За результатами перегляду було скасовано 5 документів регуляторного 
характеру. 

На сучасному етапі головним завданням розвитку підприємництва є 
насамперед формування сприятливого підприємницького клімату та стимулювання 
економічної активності суб’єктів господарювання, розвиток яких є дієвим засобом 
розв’язання нагальних соціально-економічних проблем міста, тому з метою 
налагодження системи підтримки місцевого підприємництва розроблено та 
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прийнято «Програму підтримки та розвитку малого підприємництва м. Конотоп на 
2009-2010 роки».  
   

Споживчий ринок. 
За 2008 рік відкрито 22 нових заклади торгівлі, а саме: 17 магазинів, 2 заклади 

ресторанного господарства та 3 побутового обслуговування (2 перукарні, 1 
сервісний центр), відновило роботу 14 закладів. Останнім часом спостерігається 
тенденція до відкриття мережі маркетів та закладів торгівлі вузької спеціалізації, в 
яких організована торгівля на більш високому та сучасному рівні. Так, на сьогодні у 
місті працює три супермаркети, це – «Еко маркет», «Бумі маркет», «АТБ – маркет» 
та магазини  вузької спеціалізації, такі як « Конфетка», «Овочі – фрукти » та ін. В 
першому кварталі 2008 року відкрився торгівельний центр будівельних матеріалів 
“БудЦентр”.  

По кількості магазинів серед міст області м. Конотоп займає ІІІ місце, по 
кількості метрів квадратних торгової площі ми також на ІІІ місті.  

У сфері ресторанного господарства відстежується тенденція до відкриття 
сучасних, стильних підприємств (кафе «Венеція»), також проведено реконструкцію 
8 закладів ресторанного господарства. Взагалі в місті працює 55 закладів 
ресторанного господарства, що складає на 1000 осіб – 28 посадочних місць, 
забезпеченість до нормативу – 100%. По кількості закладів ресторанного 
господарства серед міст обласного підпорядкування Конотоп на ІІ місці після міста 
Суми.  

Темп росту обсягів роздрібного товарообігу по підприємствах-юридичних 
особах складає до минулорічного періоду 128,1 %. Темп росту обсягів платних 
послуг населенню до минулорічного періоду  - 135,6 %. 

З початку року проведено 8 ярмарок, в яких  взяли участь ВАТ “Конотоп - 
м’ясо”, ВАТ “Контопський  хлібокомбінат”, філія “Конотопський молзавод” ТОВ 
“МалКа-Транс” та “Міні пекарня” ФОП Жигульовцев Ю.О. 

В місті працюють 9 ринків різних форм власності, це 6 господарюючих 
суб’єктів, на яких нараховується 3144 торгових місць. Одним з найактуальніших 
питань, що стосується роботи ринків є створення додаткових робочих місць для 
торгуючих с\г продуктами власного виробництва. З початку 2008 року в цілому по 
місту додатково створено 180 торгових місць.  

Відбулося будівництво критих торговельних рядів для торгуючих с\г 
продуктами та модулів на ПОСС «Конотопському ринку». Проведена реконструкція 
"Привокзального ринку" в ринок сучасного типу. 

При міській раді створено комісією по контролю за дотриманням вимог 
чинного законодавства на ринках міста. 

Головним завданням на 2009 рік є сприяння відкриттю нових закладів торгівлі 
з більш високим та сучасним рівнем обслуговування та упорядкування торгуючих 
с/г продукцією. 

 
Енергозбереження. 
Важливим напрямком діяльності протягом 2008 року було впровадження 

енергозберігаючих заходів в усіх галузях економіки та соціальної сфери міста та 
забезпечення скорочення споживання енергоресурсів.   
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В цілому за 2008 рік підприємствами та бюджетними установами міста 
впроваджено 138 енергозберігаючих заходів на суму 5646,5  тис. грн., при цьому 
отримано економічний ефект – 1483,6 тис. грн.  

Протягом 2008 року: 
- встановлено 3 модульні котельні, здійснюється монтаж двох нових; 
- проведено реконструкцію теплових мереж з використанням попередньо 

ізольованих труб, замінено 1250 м трубопроводів; 
- реконструйовано 1 км вуличних електричних мереж селища КВРЗ; 
- проведено роботи по облаштуванню будинковими засобами обліку та 

регулювання теплової енергії. Лічильниками тепла оснащено 91 
багатоповерховий будинок, що складає 24% від їх загальної кількості (386 
будинків); 

- проведено реконструкцію систем теплопостачання з встановленням 
енергоефективних котлів, які працюють на альтернативному твердому паливі 
в бюджетних закладах (ДНЗ №5 “Сніжок”, ДЮСШ); 

- проведено капітальний ремонт покрівель в 10 закладах освіти, проведено 
ремонт внутрішньобудинкових мереж в 5 закладах; 

- в закладах бюджетної сфери замінено 146 вікон на металопластикові 
склопакети. 
За підсумками 2008 року бюджетними закладами міста зекономлено 

енергоресурсів на суму 561,4 тис.грн., в тому числі:  
- теплової енергії – 3862,8 Гкал (19,6% до обґрунтованої потреби); 
- електричної енергії – 434,3 тис. кВт/год. (19,5% до обґрунтованої потреби); 
- природного газу – 5,2 тис.м3 (20,6% до обґрунтованої потреби); 
- води – 17,3 тис.м3 (18,0% до обґрунтованої потреби). 

Завданням на 2009 рік визначено впровадження енергозберігаючих заходів та 
скорочення споживання енергоресурсів в комунальній та бюджетній сферах на 20% 
від нормативно обґрунтованої потреби, зокрема скорочення споживання природного 
газу, в тому числі і за рахунок використання альтернативного палива. 

Проблемним питанням, яке потребує першочергового вирішення є 
підвищення теплозахисту будівель (на сьогодні втрати тепла в будинках без 
утеплення складають до 45%), реконструкція теплопостачальної системи – заміна 
трубопроводів на попередньоізольовані, оптимізація роботи обладнання котелень, 
підвищення якості послуг з теплопостачання та усунення нераціональних витрат 
енергоносіїв. 

 
Тарифна політика. 
В 2008 році робота була направлена на удосконалення тарифної політики в 

місті: оптимізацію витрат підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг з 
метою забезпечення їх безперебійної та беззбиткової роботи та своєчасного 
приведення тарифів на ЖКП до економічно обґрунтованого рівня.   

Протягом року, враховуючи висновки Державної інспекції з контролю за 
цінами в Сумській області, переглянуті тарифи на послуги з теплопостачання, 
водопостачання, водовідведення, утримання будинків, гуртожитків, вивезення 
побутових відходів. 

Тарифи по місту не перевищують середнього рівня тарифів по області. 
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Проблемним питанням є постійне зростання цін на енергоносії. Так, протягом 
2008 року ціна на природний газ для населення зросла на 27,2 %, для бюджетних та 
комерційних споживачів – в 2 рази, вартість електричної енергії – на 50,2 %, 
паливно – мастильних матеріалів – на 4,9 %.  

Питання тарифної  політики постійно тримається на контролі виконавчого 
комітету міської ради. З метою подальшої оптимізації та удосконалення тарифної 
політики в місті проводиться робота в напрямку зниження собівартості послуг, що 
надаються, шляхом впровадження енергозберігаючих заходів, заміни обладнання, 
контролю за використанням ресурсів.  

На комунальних підприємствах запроваджено щоденний моніторинг 
споживання природного газу на котельних, електричної енергії та паливно – 
мастильних матеріалів. 

Завдяки вищезазначеним заходам всі підприємства-надавачі житлово-
комунальних послуг за результатами 2008 року спрацювали беззбитково. 

 
Житлово-комунальне господарство.   

            Житлово-комунальне господарство – це галузь, яка забезпечує першочергові 
потреби населення та суттєво впливає на створення необхідних умов для 
функціонування всього господарства міста. 
           Протягом 2008 року підприємства та організації житлово-комунального 
господарства забезпечили виконання необхідних робіт та надання послуг для 
населення та інших споживачів. 
 У сфері утримання житла працює чотири підприємства, обрані на конкурсних 
засадах. Фінансово-економічний стан підприємств по підсумках року задовільний, 
що дозволило не мати заборгованості по заробітній платі та обов’язкових платежах, 
а також провести необхідні ремонти та утримувати житловий фонд. Проведено 
капітальний ремонт покрівель у 8 будинках, відремонтовано замощення, 
внутрішньобудинкові мережі. В цілому за рахунок місцевого бюджету та власних 
коштів підприємств на капітальний і поточний ремонти витрачено близько 700,0 
тис. грн.  

В минулому році виконано великий обсяг робіт з благоустрою. Весною в місті 
було проведено місячник з благоустрою міста та загальноміську толоку. 
Підприємствами комунальної галузі проведена робота з ліквідації несанкціонованих 
звалищ сміття по місту, виконувалось прибирання та озеленення закріплених 
територій.  
 Також була проведена значна робота по відновленню мереж вуличного 
освітлення. Проведено реконструкцію 20 км мереж. Увага приділялася як 
приватному сектору, так і центральним вулицям. Всього виконано робіт на 650  тис. 
грн.  Відновлено освітлення в міському парку відпочинку. Введена в дію нова 
система керування вуличним освітленням, яка дозволяє  за допомогою комп’ютера 
автоматично управляти каскадами мереж в різних мікрорайонах міста, що дало 
змогу скоротити витрати на утримання освітлення та електроенергію.  
 На виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в місті 
розпочато заміну подвірного вивозу сміття на контейнерний. В минулому році 
вдалося збільшити кількість кварталів приватного сектору, в яких регулярно 
вивозиться побутове сміття. Сьогодні з 56 наявних кварталів сміття вивозиться з 53. 
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Негативним є те, що відсоток укладених договорів на кварталах залишається 
низьким. 
 Найболючішим для міста на сьогоднішній день є ремонт доріг. Незважаючи на 
те, що в минулому році були проведені як поточний ремонт доріг так і капітальний 
(вул.Лазаревського, пл.К.Дивізій, частини вул. Бр.Радченків), сьогодні майже 70% 
асфальтних доріг мають значні ушкодження і не дають комфортно рухатись 
вулицями міста. У зв’язку з закриттям траси Київ-Москва значно збільшився потік 
транзитного вантажного транспорту шляхами міста, що призвело до передчасного 
руйнування дорожнього покриття, також в цьому році «не допомагали»  і погодні 
умови.  

Важливою галуззю комунального господарства є підприємства 
водопостачання та водовідведення. 
 У 2008 році вони працювали стабільно, що дозволило забезпечити цілодобову 
подачу питної води до помешкань та не допустити заборгованості по заробітній 
платі та обов’язковим платежам. Але поряд з цим залишається ще багато не 
вирішених питань, над якими ми зараз працюємо.  

Господарство міста було підготовлене  до роботи в осінньо-зимовий період 
своєчасно. На всіх теплових мережах виконані гідравлічні випробування. 
Теплопостачальними підприємствами проведені необхідні режимні та 
налагоджувальні роботи. 

 В міжопалювальний період за рахунок державного та місцевого бюджетів 
було виконано роботи по реконструкції теплових мереж  із використанням 
попередньоізольованих трубопроводів, придбано та змонтовано три модульних 
котельні в мікрорайоні «Залізничний». На даний час завершуються 
пусконалагоджувальні роботи вказаних котелень. Виконано оснащення інженерних 
вводів на 23 багатоквартирних житлових будинки у різних мікрорайонах міста. 

Населення міста практично повністю розрахувалося за житлово-комунальні 
послуги в минулому році (станом на 01.01.2009 проплата склала 99,8%). 

  Будівельний комплекс міста виконує низку важливих завдань, спрямованих 
на поліпшення економічної та соціальної ситуації. Йдеться передусім про 
будівництво та реконструкцію об’єктів соціальної сфери: житлових будинків, 
об’єктів комунального призначення, охорони здоров’я, культури, освіти. 

У 2008 році будівельними підприємствами усіх форм власності, що працювали 
за договорами підряду, було виконано власними силами робіт на суму 36,7 млн. 
грн., що на 64,8% більше минулорічного показника. Серед міст обласного 
підпорядкування місто знаходиться на третьому місці по обсягу виконаних 
будівельних робіт. 

За рахунок коштів бюджету розвитку виконано та профінансовано робіт на 
суму 10,9 млн. грн. Будівництво об’єктів проводилось по наступним напрямкам: 
заходи з енергозбереження, реконструкція теплових мереж, будівництво модульних 
котелень, охорона здоров’я, спорт, культура, освіта, проектні роботи. 

Обсяг фінансування робіт на капітальний ремонт бюджетних установ склав 1,8 
млн. грн., у тому числі: 
 -ценральна районна лікарня   786,1 тис. грн.  
 -управління освіти     389,1 тис. грн.  
 -відділ культури та туризму   135,7 тис. грн. 
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 -відділ у справах молоді та спорту  209,8 тис. грн.  
 -органи місцевого самоврядування  293,1 тис. грн.  

Завдяки плідній праці міськвиконкому, депутатського корпусу, обласної 
державної адміністрації та обласної ради у 2008 році вдалося вирішити питання 
фінансування соціально значимих об’єктів міста за рахунок державного бюджету у 
сумі 6,2 млн. грн. Кошти були спрямовані на будівництво житла 
військовослужбовців - 1,0 млн. грн., реконструкцію теплозабезпечення мікрорайону 
«Залізничний» -  4,9 млн. грн., встановлення лічильників обліку теплової енергії в 
житлових будинках  - 340,0 тис. грн.  
 Для поліпшення житлових умов при міськвиконкомі на квартирній черзі  в 
минулому році перебувало майже 2,5 тис. сімей, з яких  мали право першочергового 
одержання житла 634 сім’ї, право позачергового одержання житла – 190 сімей.  

Забезпечення житлом окремих категорій громадян здійснювалося відповідно 
до спеціальних програм житлового будівництва за рахунок коштів бюджетів усіх 
рівнів. 
 Нажаль, державними програмами не передбачено забезпечення житлом тих 
черговиків, які перебувають на загальній черзі. 

За минулий рік поліпшили свої житлові умови за рахунок усіх джерел 
фінансування 142 сім’ї, з них 101 сім’я одержала житло у новозбудованому та 
вивільненому житловому фонді, серед одержувачів 11 сімей учасників бойових дій в 
Афганістані та воєнних конфліктів, 7 сімей військовослужбовців, звільнених у запас 
або відставку,  76 сімей військовослужбовців та інші;  41 сім’я одержала ордери  на 
поселення в гуртожитки, що перебувають у комунальній власності. Вільні житлові 
приміщення в гуртожитках в позачерговому порядку надавалися працівникам 
бюджетних установ (охорони здоров’я та освіти), житлово-комунальної сфери, 
правоохоронних органів та іншим, що забезпечують життєдіяльність міста.  
 Як підсумок роботи в минулому році хотілося б відмітити, що в цілому ми 
отримали позитивний результат та покращення показників роботи.  
 
 Реформування власності.  
 Функції органу управління майном, яке перебуває у власності територіальної 
громади м. Конотоп, покладені на відділ комунального майна міської ради. 

В 2008 році до міського бюджету за напрямками роботи ВКМ надійшли кошти 
в сумі:  

- від приватизації об’єктів комунальної власності – 3456,17 тис. грн.; 
- від оренди комунального майна – 310,2 тис. грн.;  
- від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 

4179,87 тис. грн. 
Протягом минулого року було приватизовано 14 об’єктів комунальної 

власності. План на 2008 рік згідно рішення міської ради від 14.01.2008 (5 скликання, 
23 сесія) становив 2 млн. грн., але протягом звітного періоду збільшувався двічі: з 
30.07.2008 до 3,5 млн. грн. та з 24.09.2008 до 4,0145 млн. грн. Темп росту до 
відповідного періоду минулого року становить 110,5%. Збільшення відбулося 
переважно за рахунок продажу колишнього військового майна.  

По приватизованим об’єктам постійно контролюється дотримання покупцями 
умов договорів купівлі – продажу. Протягом звітного року було перевірено 38 
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договорів купівлі - продажу, за допущені порушення терміну сплати та виконання 
умов договорів купівлі – продажу в 2008 році нараховано і сплачено пені та штрафів 
на суму 2163,95 грн., виявлені порушення усунені у ході перевірки.  
 На цей час укладено 129 договорів оренди нежитлових приміщень із 
суб’єктами господарювання на загальну площу – 13824 м2, з яких: 

- 17 договорів оренди на пільгових умовах на підставі рішень міської ради; 
- 27 договорів оренди з бюджетними організаціями, установами, сплата по 

яких згідно чинного законодавства складає 1 гривню за рік. 
 Решта приміщень передані у платне користування. Надходження від оренди 
комунального майна за 2008 рік становлять 310,2 тис. грн. 
 За 2008 рік до господарського суду Сумської області було передано 5 справ 
щодо стягнення заборгованості по орендній платі в сумі 66,8 тис. грн. та звільнення 
займаних приміщень. 
 На виконання до ДВС Конотопського міськрайонного управління юстиції 
було передано 3 накази господарського суду Сумської області для реагування на 
суму 24,6 тис. грн. 

Орендна плата за державне та комунальне майно визначається відповідно до її 
ринкової вартості у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Згідно ст. 76 Закону України “Про Державний бюджет України на 2008 рік та 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України” передача в оренду 
державного та комунального майна здійснюється виключно на конкурсних засадах. 

На виконання вищезазначеної норми Закону протягом 2008 року було 
оголошено і проведено 3 конкурси на право укладення договорів оренди нерухомого 
майна по 10 об’єктам оренди, за підсумками яких із переможцями укладено 7 
договорів. 

На 01.01.2009 приватизовано 84% комунального житлового фонду м. Конотоп. 
Пріоритетні напрямки роботи на 2009 рік: 
- приватизація майна комунальної власності, що не використовується на 

цей час, в тому числі колишнього військового аеродромому по вул. Рябошапка як 
єдиним комплексом, з метою його продажу та збереженням профілю використання; 

- формування переліку майна, що може бути запропоноване для надання в 
оренду на конкурсних засадах;  

- здійснення контролю за використанням комунального майна за 
допомогою сформованої бази основних фондів комунального майна міської ради; 

- збільшення надходжень від плати за землю за рахунок залучення 
суб’єктів господарювання, що сплачують земельний податок, до орендних відносин; 

- облік діючих договорів оренди земельних ділянок та недопущення втрат 
бюджету від орендної плати за землю. 

Забезпечити надходження до місцевого бюджету на 2009 рік:  
o від приватизації комунального майна – 1732,1 тис. грн. 
o від оренди комунального майна – 350 тис. грн.;  
o від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 

1054,7 тис. грн. 
o від плати за землю – 6280,0 тис. грн. 
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Земельні відносини. 
Всього в адмінмежах міської ради нараховується 10261 га, в тому числі: 
- Підлипненська сільська рада разом із селами: Підлипне, Комсомольська 

Комуна, Лобківка – 577 га; 
- землі сільськогосподарського призначення – 6057 га; 
- землі міста – 4032 га.  

 На території Конотопської міської ради на землі сільськогосподарського 
призначення набули  право на земельну частку (пай)  598 громадян, з них отримали 
державні акти 440 (73,58%). Решта паїв є невитребуваними і тимчасово віднесені до 
земель державної форми власності та використовуються сільгосппідприємствами на 
підставі договорів оренди.  
          Основними рейтинговими показниками розвитку земельних відносин є:  
          - проведення робіт по укладанню договорів оренди земель державної форми 
власності; 
          - продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення у 
власність. 

В місті 823 діючі договори оренди земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення загальною площею 131,05 га на загальну 
річну орендну плату до бюджетів всіх рівні в розмірі -  4 млн. 762 тис 690 грн., в 
тому числі до міського бюджету в розмірі 3 млн. 572 тис. 017 грн. (75%), в тому 
числі протягом 2008 року укладено 200 договорів оренди землі, що на 3% менше, 
ніж у 2007 році, на річну орендну плату до бюджетів всіх рівнів 1 млн. 803 тис. 397 
грн., в т.ч. до місцевого – 1 млн. 442 тис. 718 грн. 

2005 (факт) 2006 
(факт) 

2007 (факт) 2008 (факт)  Укладання договорів 
оренди земель 
несільськогосподарсько
го призначення 

сума, 
грн. 

сума, 
грн. 

сума, грн. сума, грн. 

кількість, шт.  
площа, га 
сума, грн. 

149 
7,02 

363,174 

156 
31,03 

695,564 

206 
82,62 

1152,779 

200 
1803,397 

Фактично надійшло 
коштів (75%) 

1157,8 1557 2134,6 1442,718 

Всього в місті продано 62 земельні ділянки несільськогосподарського 
призначення на загальну площу 97,7034 га та загальну вартість продажу – 
8млн.662тис.688 грн., в тому числі протягом 2008 року продано – 11 ділянок на 
загальну площу – 6,5713 га, вартість продажу яких склала – 4292 тис. 668 грн., в 
тому числі 2 земельні ділянки площею 0,8104 га продано на земельних торгах у 
формі аукціону на суму 394 тис.888 грн. 

2005 
 (факт) 

2006 (факт) 2007 
(факт) 

2008 (факт) Продаж земельних ділянок 
несільськогосподарського 

призначення сума, грн. сума, грн. сума, грн. сума, грн. 

                   кількість, шт. 
викуп         площа, га   
                   сума, грн. 

7 
6,3118 
555,5 

6 
2,5161 
716,5 

10 
1,60 

659,753 

9 
5,7609 
3897,78 
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                    кількість, шт. 
аукціони     площа, га. 
                    сума, грн.      
       

_____ 2 
0,095 
35,4 

2 
0,26 

107,280 

2 
0,8104 
394,888 

 
Надходження коштів до місцевого бюджету за 2008 рік 

 
Показники План Виконання + - 

Плата за землю :  4668,2 4854,0 + 185,8 
Податок 1526,1 1600,9 + 74,8 
Оренда 3142,1 3253,1 + 111,0 
Продаж 4171,4 4179,9 + 8,5 

        
        Станом на 01.01.2009  із 4609,0 га земель інвентаризовано 2032,468 га, що 
становить 43,68% від загальної площі. За межами населених пунктів 
проінвентаризовано 741,1 га, що становить 55,59%. 
 Із них по категоріях землекористувачів в тому числі: 

- заклади, установи, організації – 157,68 га (14,37%); 
- промислові підприємства – 205,53 га(92,25%); 
- підприємства транспорту та зв'язку – 173,90 га (96,79%); 
- лісогосподарські підприємства - 8,2 га( 100%); 
- водогосподарські підприємства – 2,2 га (100%); 
- інші землекористувачі – 1362,0086 га (68,71%).   

Протягом 2008 року міською радою розглянуто  117 проектів рішень по різним 
земельним питанням. 

Основні пріоритетні напрямки розвитку земельних відносин в 2008 році 
виконано: 

- проведено роботи по інвентаризації земель міста (з 29% інвентаризація 
зросла до 48%); 

- проведено та завершено роботи по корегуванню проекту по встановленню 
та зміні межі м.Конотоп; 

- продано земельні ділянки на земельних торгах у формі аукціону, на 
загальну площу 0,8104 га та суму надходжень 394,888 тис.грн. 

 
Надходження до бюджету.  
За 2008 року надходження до доходної частини бюджету міста склали до 

річного плану 101,2 %, з них: 
- власні та закріплені доходи – 102,2%; 
- дотація вирівнювання з державного бюджету – 100,0%; 
- додаткова дотація – 100,0%, 
- субвенції з Державного бюджету – 97,4%, 
- доходи спеціального фонду  - 106,6%. 
Загальні доходи бюджету зросли проти відповідного періоду минулого року 

на 26,5%, власні і закріплені доходи – на 38,9%. Доведені Мінфіном розрахункові 
показники по власних і закріплених доходах виконано на 110,4%. 
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Протягом останніх 2 місяців 2008 року дещо зменшилися надходження 
основного джерела доходної частини бюджету – податку з доходів фізичних осіб, 
що пов’язано із скороченням обсягів виробництва в промисловості та обсягів 
перевезень залізничного транспорту, направленням робітників у неоплачувані 
відпустки, скороченням тривалості робочого тижня та зменшенням в зв’язку  з цим 
фонду заробітної плати. В результаті темпи росту податку з доходів фізичних осіб в 
2008 році (138,2%) нижчі, ніж були досягнуті в 2007 році (146,2%).  

З метою залучення додаткових надходжень до міського бюджету, вільні 
залишки бюджетних коштів були розміщені на депозитному рахунку в 
комерційному банку. Це надало можливість додатково отримати в 2008 році кошти 
в сумі 1606,4 тис.грн. 

Виконання міського бюджету за видатками здійснювалось відповідно до 
чинного законодавства за умови наявності бюджетних призначень, виконання 
головними розпорядниками коштів відповідних процедур закупівель товарів робіт 
та послуг, погодженням  фінансування зі структурами виконавчого комітету міської 
ради. Спільна робота управлінь та відділів дозволила уникнути не бюджетної 
простроченої заборгованості. 

На виконання вимог ст. 25 Закону України «Про Державний бюджет  
України на 2008 рік» головними розпорядниками коштів в 2008 році вживались 
енергозберігаючі заходи, в результаті яких економія бюджетних коштів склала 5,3% 
від затвердженого плану на 2008 рік, та  до відповідних показників попереднього 
року по енергоносіям: 

- теплопостачанню – 2,6%; 
- водопостачанню – 1,7%; 
- електроенергії – 2,4%; 
- природному газу – 23,4%; 
Протягом 2008 року своєчасно виплачувалась заробітна плата працівникам 

бюджетних установ, у повному обсязі здійснено фінансування інших захищених 
статей видатків, медикаментів, харчування, енергоносіїв, трансфертів. Кредиторська 
заборгованість, пов’язана з забезпеченням функціонування бюджетних установ, 
станом на 01.01.2009 року відсутня. По міському бюджету зареєстрована 
кредиторська заборгованість по видаткам, які здійснюються за рахунок коштів з 
державного бюджету на загальну суму 1132,3 тис.грн, в тому числі: 

-  субсидії населенню – 449,4 тис.грн.; 
-  пільги на житлово-комунальні послуги, перевезення, зв’язок та інші – 

682,9 тис.грн. 
 
Соціальний захист населення.  
У місті ведеться цілеспрямована робота з питань соціального захисту 

населення з використанням різних підходів до вирішення проблем 
малозабезпечених сімей, сімей з дітьми, інвалідів, пенсіонерів та одиноких 
непрацездатних громадян, різних категорій пільговиків. Цими питаннями опікується 
міське управління праці та соціального захисту населення, від чіткої роботи якого 
залежить покращення рівня життя ветеранів війни та праці, пенсіонерів, інвалідів та 
молодих сімей. 
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В 2008 році за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів різні види 
допомог отримали 6417 сімей на загальну суму 18438,3 тис. грн. (за 2007 рік – 6038 
сімей на загальну суму 14223,8 тис. грн.). Ріст кількості сімей, що отримали 
допомоги, склав 106,3%, а суми допомоги – 129,6%. 

Субсидію на житлово-комунальні послуги в 2008 році отримали 5709 
малозабезпечених сімей на загальну суму 2914,3 тис. грн. (в 2007 році – 5236 на 
суму 2596,5 тис. грн.). Ріст проти відповідного періоду минулого року кількості 
таких сімей склав 109%, а загальної суми субсидії – 112%. 

Прийом громадян здійснюється в єдиній приймальні щоденно з 8.00 до 18.00 
без обідньої перерви за спрощеною системою, з єдиним пакетом документів. 

За 12 місяців 2008 року отримали допомогу 406 малозабезпечених сімей на 
суму 516,5 тис. грн. Різні види допомог отримали 116 багатодітних сімей на суму 
1091,2 тис. грн. Створено 3 прийомні сім’ї, яким надана допомога на суму 39,3 тис. 
грн. та надана допомога на суму 32,5 тис. грн. двом існуючим прийомним сім’ям. 
Надана допомога 23 дітям-сиротам на суму 91,7 тис. грн.  

Обладнано пандусами 21 об’єкт житлового та громадського призначення (в 
2007 році – 12). Загалом в місті збудовано 76 пандусів для безбар’єрного доступу 
інвалідів. 

Встановлено підйомну платформу на 1 автобус. В червні розпочало роботу 
соціальне таксі. За 2008 рік його послугами скористалося 33 інваліда на візках та 15 
інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату. 

Протягом 2008 року забезпечено 203 інваліди технічними засобами 
реабілітації, із них інвалідними візками – 52 особи (18 за рахунок міського 
бюджету). 

Рішенням міської ради «Про затвердження Положення про територіальний 
центр соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних 
громадян» внесено зміни до структури територіального центру. На структурний 
підрозділ тер центру – центр обліку бездомних громадян та соціально-побутової 
реабілітації денного перебування покладено функції ведення обліку бездомних 
громадян. 

За 2008 рік було створено 2724 робочих місця, що складає 102,8% від плану на 
рік, за відповідний період минулого року – 3328 робочих місця. 

Працевлаштовано 2693 особи (2007 рік – 2602), до громадських робіт залучено 
726 осіб (2007 рік – 694). 

Легалізовано 143 робочих місця, за 2007 рік – 194 робочих місця. 
Заборгованість із заробітної плати в місті зросла в порівнянні з початком 

минулого року і склала 4484,7 тис. грн., в тому числі на економічно активних 
підприємствах – 1052,6 тис. грн. (станом на 01.04.2009 заборгованість складає 926,0 
тис. грн., а на економічно активних – відсутня). 

Середня заробітна плата по місту за 2008 рік в порівнянні з 2007 роком зросла 
на 34% і склала 1567,0 грн. 

      
Охорона здоров’я.  
Медичну допомогу жителям міста надають 2 лікарні: ЦРЛ (стаціонар – 600 

ліжок, доросла, дитяча, стоматологічна поліклініки, жіноча консультація, 
наркодиспансер), відділкова лікарня ст. Конотоп (стаціонар – 200 ліжок, доросла, 
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дитяча, стоматологічна поліклініки), станція швидкої і невідкладної медичної 
допомоги, відомчі медичні заклади (2 медсанчастини, 1 поліклініка, 1 медпункт), 
лікарська амбулаторія в с. Підлипне, ФАП в с. К.Комуна, 1 приватний медичний 
заклад, 16 приватних стоматологів. Контроль за санітарно-епідемічним станом 
здійснюють районна СЕС та лінійна СЕС. В місті працює 18 аптек та 13 аптечних 
кіосків. 

При поліклініці по обслуговуванню дорослого населення ЦРЛ організовано 
два відділення загальної практики – сімейної медицини, де працює 17 лікарів 
загальної практики. У відділковій лікарні ст. Конотоп в поліклініці для дорослого 
населення працює 6 лікарів загальної практики – сімейної медицини.  

Забезпечення медичними працівниками державних та комунальних лікувально 
- профілактичних закладів проводиться відповідно до наказу МОЗ України від 
23.02.2000 №33 "Про штатні нормативи та типові штати закладів охорони здоров'я". 
На 10 тис. населення забезпеченість лікарями становить: по ЦРЛ –  35,0 по 
відділковій лікарні – 32,7; обласний показник – 34,3. В медичних державних та 
комунальних закладах протягом року зросла кількість лікарів пенсіонерів і 
становить по місту 22 % від загальної кількості. Залишаються не укомплектованими 
посади в ЦРЛ: інфекціоніст, педіатр, лікарі ЗПСМ – 2 посади, невропатологи – 2 
посади, патологоанатом. Згідно держзамовлення та направлення обласного УОЗ  
проходять інтернатуру лікарі, які після її завершення будуть закріплені за даними 
посадами. 

За 2008 рік на утримання установ ЦРЛ міським бюджетом використано  
видатки в сумі  35150,0 тис.грн (2007 рік - 25102,9 тис.грн.). Відділкову лікарню ст. 
Конотоп з Державного бюджету профінансовано на суму 8382,800 тис.грн. (2007рік 
– 7274,0 тис. грн.).  

У 2008 році витрати бюджетних коштів на охорону здоров’я в розрахунку на 
одного мешканця міста по ЦРЛ склали 505,12 грн. (2007 рік -  247,78 грн.). Вартість 
стаціонарного лікування в ЦРЛ одного ліжко-дня  склала 74,88 грн. (2007 рік - 54,06 
грн.), в т. ч.: 

- на медикаменти –  7,94 грн. (2007 рік - 4,60 грн.); 
- на харчування – 6,24 грн.(2007 рік - 4,59 грн.). 
З метою пошуку альтернативних джерел фінансування у відділковій лікарні 

ст. Конотоп функціонує лікарняна каса. Частина населення, яке обслуговує 
відділкова лікарня, обслуговується за рахунок страхової компанії “Інтер-Транс-
Поліс”, яка знаходиться в м. Києві. Членами страхової компанії є залізничники та 
пенсіонери-залізничники. В 2008 році по відділковій лікарні ст. Конотоп залучено 
3681,60 тис.грн. (2007рік - 2991,223 тис.грн.) позабюджетних коштів. По ЦРЛ –  
1655,9 тис.грн. (2007 рік - 1319,7 тис. грн.).  

Стандарти надання медичної допомоги в місті відповідають галузевим 
стандартам медичних технологій діагностично-лікувального процесу стаціонарної 
допомоги.  

Протягом 2008 року закуплено сучасне медичне обладнання для клініко-
діагностичної лабораторії на суму 92,5 тис грн., придбано сучасне медичне 
обладнання для відділень ЦРЛ на суму 1510 тис. грн. Для станції швидкої допомоги 
придбано 2 автомобілі «Газель» на суму 199,74 тис.грн. Впроваджені 
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автоматизовані інформаційно-пошукові системи для ЛПЗ «Стаціонар», 
«Поліклініка», «Медкадри». 

Розпочато роботу по впровадженню енергозберігаючих технологій. Складений 
проект зовнішніх та внутрішніх мереж з електропостачання для встановлення 
автономного електропостачання в операційні хірургічного корпусу, пологового і 
гінекологічного відділень лікарні. Для виконання проекту ЦРЛ проплачено кошти в 
розмірі 4165 грн. Також замінено 78 вікон (5% від кількості усіх вікон ЦРЛ), 
встановлені енергозберігаючі лампочки. 

На І півріччя 2009 року заплановане відкриття центру сімейної медицини в 
мікрорайоні «Житломасив».  

Профілактичні огляди дітей проводяться згідно плану педіатрами та дитячими 
фахівцями. Диспансерний нагляд за дітьми, які відвідують навчальні заклади, 
відбувається за безпосередньої участі медичних працівників шкіл, дитячих 
дошкільних закладів, які контролюють виконання рекомендацій по 
протирецидивному лікуванню, забезпечують явку дітей до лікарів-спеціалістів. Всі 
новонароджені діти в пологових відділеннях оглядаються ортопедом, 
невропатологом, окулістом (100%), обстежуються на фінілкетонурію, гіпотіріоз. 
Заклади охорони здоров'я міста забезпечують належний рівень імунізації дитячого 
населення. Проведений капітальний ремонт будівлі дитячої поліклініки на суму 180 
тис.грн. Закуплено та встановлено дитячий майданчик біля дитячого відділення на 
суму 16,58 тис.грн.  

В місті працює молочна кухня. За 2008 рік використано на безкоштовне 
харчування дітям 0-2 років життя з розрахунку на 1 дитину 3580 грн. (2007 рік -  
1386,21 грн.). 
 Показник малюкової смертності за 2008 рік склав 9,6 %0, що більший за 
минулорічний показник  (8,2%0), у зв’язку з тим, що з 01.01.2008 враховувались в 
смертність діти вагою від 500 г в термін вагітності від 22 тижня. До 01.01.2008 
враховувались в смертність діти вагою від 1 кг та терміном вагітності від 28 тижнів. 

Нажаль, досить складною залишається демографічна ситуація, що 
супроводжується природним скороченням чисельності населення. По 
Конотопському району загальна смертність населення становить 13,4 (2007 рік-
11,56 на тисячу населення) народжуваність становить 8,4 (2007 рік - 6,8 на тисячу 
населення). Зберігається несприятлива епідемічна ситуація із соціально небезпечних 
хвороб (туберкульоз, ВІЛ-інфекція). Найбільшу питому вагу серед причин 
смертності населення займають хвороби системи кровообігу, новоутворення, 
нещасні випадки, отруєння.  

В лікарнях міста забезпечується пріоритетність у наданні медичної допомоги 
ветеранам війни та праці. Для забезпечення ветеранів війни стаціонарною 
допомогою в ЦРЛ виділено 60 ліжок, у відділковій лікарні ст. Конотоп – 20 ліжок 
для лікування даної категорії хворих. Використано коштів на пільгове забезпечення 
медикаментами на одного хворого 44,6 грн. (у 2007 році - 33,58 грн). на зубне 
протезування на одного ветерана витрати склали 21,65 грн. (2007 рік -  12,18 грн.). 
Забезпечено слуховими апаратами 19 осіб на суму 10,6 тис.грн. (2007 рік -  8,9 тис. 
грн.). Штучними кришталиками забезпечені за кошти міського бюджету 15 осіб на 
суму 7,9 тис.грн. та ще 7 осіб забезпечені штучними кришталиками за кошти 
обласного бюджету. Протягом 2008 року на стаціонарне лікування ветеранів війни 
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використано коштів: загальна вартість одного ліжко-дня – 79,07 грн. (2007 рік - 
58,80 грн.), на харчування – 9,19 грн.,(2007рік-7,19 грн.), на медикаменти – 9,48 
(2007рік - 4,54 грн.). Ліки по пільговим рецептам відпускають: 2 аптеки ЗАТ 
"Ганза", ДКП аптека № 226, аптечні кіоски ТОВ "Юнона", ТОВ ”Фарм-союз”. У 
ветеранських аптеках ЗАТ "Ганза" діє знижка 20 % на вітчизняні та 5 % на імпортні 
ліки ветеранам, пенсіонерам. 
 Впродовж 2008 року епідемічна ситуація по місту з інфекційної 
захворюваності залишилась керованою та стабільною. По місту протягом року не  
зареєстровано захворюваності на черевний та висипний тиф, кашлюк, дифтерію, 
лептоспіроз, правець. Не реєструвались групові захворювання та спалахи в 
організованих колективах та побуті, пов'язані з продукцією підприємств харчової 
промисловості та джерелами питного водопостачання. Епідемічна ситуація по 
захворюваності на  туберкульоз продовжує залишатись складною, однак показники 
захворюваності нижчі за обласні в 3,3 рази. Виявлено 36  хворих на туберкульоз по 
Конотопському району за 2008 рік, за 2007 рік - 22 хворих. Смертність від 
туберкульозу в 2008 році зменшилась на 13%, однак залишається на високому рівні і 
складає за 2008 рік 35,1 на 100 тис. населення (2007 рік 40,1 на 100 тис. населення).  

Пріоритетні напрямки роботи в галузі охорони здоров'я на 2009 рік: 
- удосконалення організації роботі станції швидкої допомоги; 
- удосконалення амбулаторного обслуговування хворих; 
- відкриття центру сімейної медицини в мікрорайоні «КВРЗ»; 
- приведення матеріально-технічної бази лікувальних закладів до сучасних 

вимог та напрацювання бази інформаційної системи обліку пацієнтів ЦРЛ. 
 
Освіта.  
Освітня галузь міста здійснює  послідовні кроки щодо розвитку з урахуванням 

культурно-освітніх запитів населення, демографічної ситуації. В основі роботи 
відділу освіти закладено програмно-цільовий метод проектування і організації 
діяльності, що дає змогу забезпечити перехід навчально-виховних закладів до 
роботи в режимі розвитку. 
 Необхідною умовою розвитку освіти є належне її фінансування. Видатки на 
освіту в 2008 р. склали 41326,5 тис.грн., що на 41,7% більше, ніж у 2007 році. 
Місцевим бюджетом для проведення капітальних ремонтів виділено кошти в сумі 
598902 грн., проведені капітальні ремонти покрівель на суму 159627 грн., систем 
опалення на суму 42525 грн.,  капітальний ремонт харчоблоку ДНЗ№1  на суму 
23770 грн., ремонт систем водопостачання в двох закладах на суму 21171 грн., 
капітальний ремонт внутрішніх туалетів ЦДЮТ на суму 38664 грн., ремонт 
асфальтового покриття в трьох закладах на суму 60266 грн., реконструкція котелень 
ДЮСШ та ДНЗ №5 „Сніжок” із встановленням енергозберігаючих котлів на суму 
147.8 тис.грн.  

Забезпечено гаряче харчування дітей в навчально-виховних закладах 
міста. Безкоштовно харчуються 242 дитини пільгових категорій, 100 % учнів 
1-4 класів охоплено гарячим харчуванням. Вартість гарячого харчування для 
учнів 1-4 класів становила 4 грн.50 коп. в день (в 2007 році – 3,0 грн.), дітей 
ясельного віку – 6 грн.50 коп. (в 2007 – 3,0 грн.), дітей садового віку – 7 грн.50 
коп. (в 2007 – 4 грн. 50 коп.). 
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Першочергового вирішення потребують питання зміцнення матеріально-
технічної бази навчальних закладів. Протягом 2008 року придбане обладнання для 
кабінетів фізики, хімії та біології на суму 25,3 тис.грн., комп’ютерна техніка на суму 
59,2 тис.грн. 

Розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів, задоволення їх 
інтересів, духовних запитів і потреб у професійному самовизначенні 
забезпечують 7 позашкільних закладів, в яких виховується 3987 дітей, що складає 
54,4% від загальної кількості дітей шкільного віку та є кращим показником в 
області.  На базі ЦДЮТ успішно працює перша в Україні дитяча телеорганізація 
„Кон-такт”. У вересні 2008 року створене нове дитячо-юнацьке об’єднання „Ми+ 
Кон-такт”, яке здійснює допрофесійну підготовку школярів і забезпечує 
реалізацію творчих проектів ТРО „Кон-такт”.  

2 колективам Школи мистецтв – „Лицедії” та „Арт-стайл” та колективу 
ЦДЮТ „Лілея” присвоєно звання „Зразковий”. Протягом 2007-2008 навчального 
року забезпечена участь учнів загальноосвітніх, професійно-технічних, 
позашкільних, дітей дошкільних закладів, студентів ВУЗів в обласних, 
всеукраїнських, міжнародних конкурсах, олімпіадах, турнірах, змаганнях: 

25 інтелектуальних (580  учасників, 120 переможців), 
55 творчих (учасники – 476 учнів та студентів, 7 творчих колективів; 

переможці 282 особи, 5 колективів; 9 лауреатів, 12 дипломантів), 
68 спортивних та туристичних (учасники – 234 учні та студенти, 19 команд; 

переможці – 68 в особистому заліку, 9 команд). 
На Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру – 2008» з 1380 

учасників відмінний результат – 50 учнів (3,6%), добрий – 287 учнів (20,8%). 
300 учасників, 120 переможців (40%) Міжнародного конкурсу «Левеня»; 
260 учасників, 103 переможця (51,5%) Всеукраїнського природничого 

інтерактивного конкурсу «Колосок». 
У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін  взяло 

участь 116 учнів, переможцями стали 43; у ІV етапі (Всеукраїнському) виступали 10 
учнів, 5 стали переможцями.  На високому державному рівні відзначені учні, яким 
призначена стипендія Президента України, це Пилипчик Ярослав, учень 
спеціалізованої школи №3, який посів І місце на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу 
–захисті науково-дослідних робіт учнів-членів Малої Академії наук України та 
учень Конотопської гімназії Циганок Дмитро, який посів І місце на ІV етапі 
Всеукраїнської олімпіади з історії. Команда гімназії виборола ІІІ місце у 10 
Всеукраїнському турнірі з історії, який проходив в м. Артемівськ  у травні, ІІІ місце 
у Всеукраїнському турнірі з економіки здобули команди спеціалізованої школи №3 
та Конотопської гімназії. 

3 учні Дитячо-юнацької спортивної школи Михайла Маміашвілі у складі 
збірної України  стали призерами Чемпіонату світу з лижних гонок серед школярів. 

Обласна краєзнавча вікторина «Сумщина» сприяла виявленню і розвитку 
дослідницько-пошукових навичок,  інтелектуальних здібностей учнів і студентів. 
Учень 8 класу Підлипненської ЗОШ Ігор Поліщук (кер. Щербина В.Б.)  став 
фіналістом ІІІ туру і виборов друге місце в області. 
 Для підтримки і заохочення обдарованої учнівської молоді навчальними 
закладами та відділом освіти проводяться заходи по моральному і матеріальному 
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стимулюванню учнів, переможців олімпіад, турнірів, конкурсів, змагань. На 
міському святі до Міжнародного Дня захисту дітей відбулося  вшанування 
обдарованих дітей та учнівської молоді, переможців ІІІ і ІV етапів Всеукраїнських 
олімпіад з базових дисциплін, переможців турнірів, змагань, конкурсів, на якому 
були вручені пам’ятні подарунки та премії на загальну суму 3460 грн., 2 учням 
призначено річні стипендії міського голови та начальника управління освіти міської 
ради  на загальну суму 950 грн. На загальноміському святі „Випускник-2008” 
кращим випускникам вручені премії з фонду підтримки здібних та обдарованих 
дітей. 29 випускників 11-х класів загальноосвітніх шкіл нагороджені золотими і 
срібними медалями, 20 учнів 9-х класів одержали свідоцтво з відзнакою. 

Успішно проведено зовнішнє незалежне оцінювання. 4 учні одержали 
максимальну кількість балів з історії України – 200, а учениця гімназії Іващенко 
Юлія єдина в Сумській області отримала 200 балів по двох предметах 
(правознавство та історія України ) та була запрошена на зустріч з Президентом 
України В.А.Ющенком  та Міністром освіти і науки України І.О. Вакарчуком.   
 80 % дітей охоплено дошкільною освітою, забезпечено 100% охоплення дітей 
5-річного віку дошкільною освітою. З цією метою у 2008 році додатково відкрито 4 
групи. 
 Вперше два навчальних заклади з одного міста зайняли І місце у 
Всеукраїнському конкурсі на кращий стан фізичного виховання – ДЮСШ 
ім.Михайла Маміашвілі та загальноосвітня школа №7. 
 Реалізація завдань щодо пріоритетності якісної освіти неможлива без 
відповідного кадрового потенціалу. В загальноосвітніх навчальних закладах 
працюють 200 вчителів вищої категорії, 3 заслужених вчителя України, 34 вчителя –
методиста, 111 – старших вчителів. Протягом року проатестовано 186 
педпрацівників. За плідну і результативну роботу завідувач методичного кабінету 
Рибаченко В.О. нагороджена премією Верховної Ради України. Переможцем 
обласного конкурсу „Золоте серце” у номінації „Вихователь дошкільного закладу” 
стала вихователь ДНЗ №1 „Орлятко” Гнойова Т.П., лауреатами обласного туру 
Всеукраїнського конкурсу „Вчитель року -2008”  стали  вчитель математики гімназії 
Печерська Т.Ф. та методист ЦДЮТ Манджай Л.М. 
 29 учителям, які підготували переможців ІІІ-ІV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових дисциплін, встановлено надбавки від 5 до 50 % до 
посадового окладу на період з 1 вересня 2007 року по 1 вересня 2008 р., на загальну 
суму 247823 грн. 

Активізувалася робота адміністрацій навчальних закладів з питань 
міжнародного співробітництва. Учні спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 в 
рамках проекту шкільних партнерств «Разом» за сприяння польсько-української 
фундації співпраці «ПАУСІ» встановили партнерські стосунки з учнями комплексу 
професійних шкіл №1 ім. Першої Армії Польського війська, відвідали м. Пшемисль  
(Польша) та прийняли у м. Конотоп делегацію польських учнів. Навчальний заклад 
бере участь в проекті «Ведення європейської освіти в школі» Регіонального Центру 
Європейської інтеграції.  

Поряд з позитивними зрушеннями, є проблемні питання, які потребують 
вирішення: 
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- недостатні обсяги фінансування для розвитку матеріально-технічної бази 
дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних та вищих 
навчальних закладів;  

- застаріла матеріально-технічна база навчальних закладів, недостатнє 
інформаційно-методичне їх забезпечення;  

- рівень соціального забезпечення педагогічних працівників залишається 
низьким;  52 вчителі перебувають на черзі на отримання житла. 
 

Молодіжна політика.  
Робота у сфері молодіжної політики спрямована на організацію культурно-

розважальних заходів з залученням для їх проведення молоді: конкурсів, КВНів, 
фестивалів тощо. 

 Протягом 2008 року проведені наступні загальноміські заходи – конкурсна 
програма «Студентська красуня», міський тур фестивалю КВН міста між 
студентами ВНЗ І-IV рівнів акредитації, міський відбірковий тур обласного 
фестивалю студентської творчості «Студентська весна», прийнято участь в 
обласному молодіжному туристичному зльоті, заходи з нагоди Дня молоді, Дня 
студента. 
 З метою розвитку духовної культури, підтримки молодих талантів, надання їм 
можливості реалізувати творчий потенціал в серпні 2008 в місті вперше відбувся 
Всеукраїнський рок-фестиваль «ПроРок» за участю рок-гуртів з Німеччини, 
Білорусії, Росії, м.Київ, Суми, Шостка, Конотоп. На фестивалі були присутні біля 2  
тис. представників учнівської, студентської та робітничої молоді міста. 

За результатами участі у конкурсних програмах громадськими організаціями 
прийнято участь у 5 семінарах, 9 конференціях, 15 тренінгах та 2 "круглих столах" – 
заходах всеукраїнського рівня.  

Молодіжними громадськими організаціями за 2008 рік додатково отримано 23 
100 грн. на проведення молодіжних програм (байдаркові сплави, молодіжні акції, 
створення відеофільму на дитячій телерадіокомпанії «Кон-такт», проведення 
Всеукраїнського рок-фестивалю «ПроРок»). У вигляді технічної допомоги отримано 
близько 12 тисяч гривень. 

Забезпечено участь молоді у Х Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів 
підприємницької діяльності серед молоді. Так, цього року прийняло участь у 
конкурсі 4 бізнес-плани (у 2007 році – 4, у 2006 – 3).  

На базі навчальних закладів проводиться робота лекторськими групами 
“Попереджений – є озброєним”,  «Замислись! Це може бути небезпечним», до якої 
залучаються працівники МВ УМВС, ССД, ЦСССДМ, лікарі-наркологи, волонтери 
тощо. Всього у 2008 році  проведено 12 таких виїзних засідань.  

У 2008 році 1 особа залучена до участі в міжнародних молодіжних заходах 
(стажування у США).  

Тимчасово працевлаштовано в літній період 2008 року 250 осіб – ТОВ «Сади 
України», заміські табори відпочинку, сфера обслуговування АР Крим, с/г роботи в 
Липоводолинському районі, с/г роботи в Польщі.  

В 2008 році за путівками, які надавалися відділом у справах  молоді та спорту 
оздоровлено 97 дітей проти 83 у 2007. 16 учнів, переможців обласного конкурсу на 
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кращу організацію процесу учнівського самоврядування мали змогу відпочити у 
пересувних таборах наметового типу.  

У 2008 році був організований пересувний табір наметового типу «Козацька 
школа»,  в якому оздоровилося 24 дитини. 

Протягом літнього періоду було організовано 9 байдаркових сплавів, в яких 
прийняло участь більше 90 осіб.  

Спільно з представниками служби у справах дітей, центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді, кримінальної міліції у справах неповнолітніх проведено 
профілактичні рейди: «Підліток», «Інтернет-кафе», «Попередження продажу 
тютюнових виробів дітям». Проведено 29 профілактичних рейдів: “Канікули”, 
“Вокзал”, “Жебрак”, “Інтернет-клуб”, Діти вулиці”, “Сім’я”, “Урок”, 
«Неблагополучні сім’ї». За 2008 рік виявлено та направлено до притулку 28 
неповнолітніх, які займалися бродяжництвом та жебрацтвом. 

Пріоритетним напрямком на 2009 рік є залучення молоді до громадського 
життя. 

 
Фізична культура і спорт. 

 Робота в напрямку фізична культура і спорт була направлена на реалізацію 
основних напрямків закону України “Про фізичну культуру та спорт”, державної, 
обласної та міської програм розвитку фізичної культури і спорту на 2007-2011 роки.  

На протязі 2008 року на стадіоні «Локомотив» ДЮСШ М.Маміашвілі 
зроблено ремонт роздягалень, глядацьких трибун, покладено синтетичне покриття 
на спортивному майданчику для ігрових видів спорту, побудована частина огорожі 
стадіону “Локомотив”, зроблена система опалення фізкультурно – оздоровчого 
комплексу та адміністративного корпусу ДЮСШ М Маміашвілі. За кошти місцевого 
бюджету зроблено поточний ремонт спортивних залів в навчальних закладах міста 
та на майданчиках в мікрорайонах міста, побудовано сучасний міні-футбольний 
майданчик зі штучним покриттям по вул. Садовій 39, реконструйовано спортивний 
майданчик по вул. Клубній 107, в ДЮСШ “Старт” відремонтовані туалети та душові 
кімнати. Побудовано роздягальню по вул. Рябошапка,  25. За кошти «Фонду братів 
Кличко» встановлено силовий спортивний майданчик по вул. Садовій, 39 

Напрацьована оптимальна система проведення міських змагань серед різних 
категорій населення від дітей дошкільного та шкільного віку до людей похилого 
віку. Спортивні заходи з видів спорту проводяться згідно міського календарного 
плану.  

Забезпечена участь  команд з видів спорту згідно календарного плану обласного 
управління. 

 2007 2008 
Змагання міського рівня 150 195 
Змагання обласного рівня 42 38 зменшено у зв’язку із 

спрямуванням коштів обласного 
бюджету на Олімпійські ігри 

Змагання державного рівня 14 15 
Змагання міжнародного рівня 4 4 
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 В 2008 році проведено близько 195 різноманітних спартакіад, чемпіонатів, 
кубків, турнірів з різноманітних видів спорту та різних вікових груп, 5 комплексних 
спартакіад: серед допризовної молоді, серед учнів ПТУ і ВНЗ 1-4 рівнів акредитації,  
спартакіада серед робітничих колективів, серед дітей спортивних клубів за місцем 
проживання, банківських установ.  

В місті створені і працюють 10 спортивних федерацій: з волейболу, футболу, 
боксу та тайського боксу, шахів, східних видів боротьби і бойових мистецтв, 
баскетболу, пауерліфтингу, стендової стрільби, тхеквондо, карате до, хокею.  

Забезпечена підготовка збірних команд міста з пріоритетних видів спорту до 
участі у змаганнях. Шість спортсменів міста входять до складу Національних 
збірних команд України. До складу збірних команд області входять 32 спортсмени 
міста з різних видів спорту. Спортивно-масова робота поставлена таким чином, що в 
середньому в місті на тиждень відбувається 2 - 3 спортивних заходи. 

У 2008 року звання чемпіонів та призерів  області та України здобули 
спортсмени з лижних гонок, греко – римської боротьби, настільного тенісу, 
тхеквондо, стендової стрільби, футболу, лижоролерів, пляжного волейболу, 
пляжного футболу, гандболу, армреслінгу. 

Питання адресного фінансування пріоритетних видів спорту здійснюється 
згідно розроблених кошторисів на рік.  

Визначенні пріоритетні види спорту : футбол, волейбол, гандбол, настільний 
теніс, лижні гонки, стендова стрільба, греко  - римська боротьба, хокей з шайбою, 
бокс, тхеквандо. 

Їх фінансування та розвиток проходять за рахунок коштів міського бюджету 
та позабюджетних коштів. 
 Всього у 2008 році на галузь фізична культура та спорт виділено 2150,9 тис. 
грн., на ДЮСШ відділу освіти – 1425,1 тис. грн., в т.ч. окремо на проведення  
учбово-спортивної роботи – 92.4 тис. грн, ДЮСШ “Старт” – 279,1 тис. грн., в т.ч. 
окремо на проведення учбово-спортивної роботи – 22,2 тис. грн., придбання  
спортивного інвентарю – 1,3 тис. грн.,  міському центру фізичного здоров’я 
населення “Спорт для всіх” – 316,7 грн., на проведення фізкультурно-спортивних 
заходів – 10 тис. грн. 

Команди підприємств та організацій міста приймають участь в змаганнях 
міського, обласного, Всеукраїнського рівнів.  
 Проведено місячник “Спорт для всіх – спільна турбота” по упорядкуванню та 
облаштуванню спортивних майданчиків напередодні весняно-літнього періоду.   На 
всіх спортивних майданчиках, крім майданчика по вул. Клубна 107, який був 
реконструйований, зроблено поточний ремонт (відремонтовано і пофарбовано 
дерев’яну огорожу). В центрах спортивного дозвілля та в спортивному залі 
«Глобус» теж проведені ремонтні роботи (заміна розбитого скла та фарбування 
вікон). 

У 2008 році проведено 155 фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових 
заходів. В цих заходах приймало участь понад 8000 мешканців різних вікових 
категорій.  

Команди МЦЗН «Спорт для всіх» з різних видів спорту на обласному рівні 
постійно займають призові місця. Результат таких виступів – друге місце в обласній 
літній спартакіаді. 
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 Найактуальнішим проблемним питанням залишається масове залучення 
мешканців міста до фізичної культури та спорту. Проведені заходи охоплюють 
переважно учнівську та студентську молодь. Низьким залишається відсоток 
охоплення робітничої молоді – 18%. 

Пріоритетні напрямки на 2009 рік: 
- залучення дітей до активного відпочинку та оздоровлення; 
- активне залучення до спортивної діяльності осіб із обмеженими 

можливостями. 
 
Розвиток культури.  
Базова мережа закладів культури міста складається з підпорядкованих відділу 

культури і туризму міської ради закладів, це: централізована бібліотечна система, 
дві дитячі музичні школи, міський будинок культури „Зоряний”, краєзнавчий музей 
ім. О. М.Лазаревського, молодіжний центр „Сучасник”, Сільський центр культури і 
дозвілля с. Підлипне. З 2008 року відділу підпорядкований Міський центр культури 
і дозвілля «Кінотеатр «Мир». 

Протягом 2008 року в закладах культури (центральна міська бібліотека, 
дитяча музична школа №1, краєзнавчий музей) проведено капітальних ремонтів на 
суму 135,66 тис. грн. бюджетних коштів, придбано музичних інструментів на суму 
20,0 тис. грн., витрачено на придбання одягу сцени і костюмів для МБК «Зоряний» 
40,575 тис. грн., поновлено книжковий фонд  ЦБС на суму 23,1 тис грн.  

З 30 квітня 2008 року розпочав роботу міський Інтернет-центр в ЦБС                       
ім.С.І.Пономарьова, що забезпечує рівний доступ всім мешканцям міста до світової 
інформаційної мережі. Приміщення облаштовано пандусом. Для людей з 
обмеженими фізичними можливостями в Інтернет-центрі виділено та облаштовано 
окреме місце. 58 % користувачів складає учнівська та студентська молодь.  

До Дня міста у вересні 2008 року відкрито першу експозицію музею авіації під 
відкритим небом, яка налічує 6 експонатів. В музеї проведено 60 екскурсій, 
експозицію відвідало 1169 чол.  

У 2008 році 44 виконавця та колективи взяли участь в обласних творчих 
конкурсах, в яких зайнято 20 призових місць, у Всеукраїнських фестивалях-
конкурсах отримали  6 призових місць. 

В минулому році за рахунок місцевого бюджету 73 учня (діти-сироти, діти з 
багатодітних та малозабезпечених сімей, обдаровані діти, переможці 
Всеукраїнських конкурсів) – звільнені від оплати за навчання.  
 На виконання Указу Президента України №207/2008 від 11.03.2008 "Про 
відзначення 350-річчя перемоги війська під проводом гетьмана України Івана 
Виговського у Конотопській битві" розроблена концепція спорудження   
меморіального комплексу, присвяченого перемозі війська під проводом гетьмана 
України Івана Виговського у Конотопській битві. Спорудження меморіального 
комплексу надасть змогу створити потужний туристичний маршрут Лівобережною 
Україною, присвячений історії українського козацтва, який може бути включеним 
до державних туристичних маршрутів. Туристи отримають можливість відвідати 
історичні та пам’ятні міста Путивль, гетьманські столиці України – Глухів та 
Батурин, пам’ятки с. Пустовійтівка Роменського району, Новгород–Сіверські землі, 
історичний музей в Конотопі та поле Конотопської битви.  
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Велика увага в місті приділяється  розвитку туристичної галузі.   
На базі Конотопського краєзнавчого музею діє інформаційно-туристичний 

центр. Встановлено інформаційні щити про доступ до туристичних об’єктів. 
Надруковано рекламні буклети (“Гортаючи сторінки історії Конотопа”‚ “Музей-
садиба генерала М.І.Драгомирова”‚ “Запрошуємо відвідати першу експозицію 
музею авіації”), які розповсюджено в навчальних закладах міста. В 2008 році 
закінчився І етап роботи по паспортизації туристичних об’єктів міста, створено 
єдиний реєстр закладів обслуговуючої сфери. Залучення потенційних туристів у 
місто відбувається шляхом запрошень та оприлюднення інформації про заплановані 
обласні та міські фестивальні та конкурсні заходи.  

Працівниками музею розроблені туристичні маршрути: оглядова екскурсія по 
місту “Шляхами століть”, пішохідні екскурсії “Гортаючи сторінки історії Конотопу” 
та “Знайомий незнайомець”, тематична екскурсія “Гетьманська доба в історії 
України” (з відвідуванням краєзнавчого музею ім. О.Лазаревського, поля 
Конотопської битви, Батурина та Глухова).  
              Пріоритетні завдання на 2009 рік:  
 - забезпечення сталого розвитку туристичної галузі в місті відповідно до 
законодавства України та норм туристичної практики; 
 - збільшення частки туризму в основних показниках економічного і 
соціального розвитку; 
 - координація дій суб’єктів туристичної діяльності, громадських 
організацій, залучення громадськості для подальшого розвитку туризму в місті. 

 
Безпека життєдіяльності та правоохоронна робота 

 Робота міської ради з питань безпеки життєдіяльності населення в 2008 році 
спрямовувалась на виконання комплексних дій по ефективній реалізації державної 
політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій. 
 Робота міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій була спрямована, насамперед, на запобігання надзвичайних 
ситуацій. 
 В 2008 році проведено чотири технічні перевірки системи оповіщення 
цивільної оборони міста. Система оповіщення цивільної оборони відповідає 
вимогам "Положення про організацію оповіщення та зв’язку у надзвичайних 
ситуаціях".  
 Відновлено працездатність електросирени централізованого запуску на ТОВ 
НВО "Червоний металіст".  
 На обласних курсах ЦО підготовлено за 12 місяців 37 осіб, на міських курсах -
126 осіб. 
 Співробітниками відділу з питань НС, ЦЗН та взаємодії з правоохоронними 
органами міської ради за рік здійснено 4 виїзди на місце знахідок 
вибухонебезпечних предметів.  
 В 2008 році вдалося запобігти загибелі людей на водних об’єктах міста. Для 
КЗ "Рятувально-водолазної служби" придбано оснащення на суму близько 24606 
грн.   
 Протягом 2008 року проводилась робота по виконанню доручень Президента 
України від 23.09.2005 № 1-1/996 та Кабінету Міністрів України від 27.09.2005 
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№49143/1/1-05 у сфері забезпечення особистої безпеки громадян та протидії 
злочинності в рамках реалізації комплексної програми профілактики 
правопорушень на 2008-2011 роки, Закону України "Про участь громадян в охороні 
громадського порядку та державного кордону", розпоряджень голови обласної 
державної адміністрації, рішень обласної та міської рад з питань попередження та 
боротьби зі злочинністю. 
 Основна увага приділялась покращенню охорони громадського порядку, 
захисту законних прав і свобод громадян, профілактиці злочинності серед 
неповнолітніх, боротьбі з наркоманією та зі злочинністю в сфері економічних 
відносин. 
 Закрито 11 нелегальних пунктів прийому металобрухту, порушено 5 
кримінальних справ, 9 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності.  
 Адміністративною комісією при виконкомі міської ради у 2008 році 
розглянуто 199 адміністративних справ. Попереджено 77, оштрафовано 122 особи. 
Загальна сума штрафів склала 3519 грн. 
 Значно активізувалась робота громадських формувань з охорони громадського 
порядку і державного кордону. Членами громадського формування проведено 876 
профілактичних бесід. Затримано 160 осіб за адміністративні правопорушення, 
розкрито 34 злочини.  
 В результаті проведеної роботи по запобіганню та протидії нелегальній 
міграції правоохоронними органами та відділеннями прикордонного посту 
"Конотоп" виявлено 1043 порушення іноземними громадянами і особами без 
громадянства правил перебування в Україні та транзитного проїзду через  територію 
України, з них не пропущено 123 нелегальних мігранти, виявлено 177 порушень 
порядку надання іноземним громадянам і особам без громадянства житла, 
транспортних засобів та інших послуг. Відносно виявлених порушників складені 
адміністративні протоколи. 
 Протягом року не було допущено масових порушень громадського порядку 
при проведенні культурно-масових, громадсько-політичних заходів. 
 Завдяки проведенню профілактично-попереджувальних заходів вдалося 
покращити в місті оперативну та криміногенну обстановку. В порівнянні з 2007 
роком вдалося знизити рівень скоєння особливо-тяжких злочинів загально-
кримінальної спрямованості на 80%, умисних вбивств на 20%, тяжких тілесних 
ушкоджень на 27,3%, розбоїв на 33,3%, хуліганства на 39,4%, крадіжок 
транспортних засобів на 33,3%, крадіжок приватного майна на 24,7%, у тому числі з 
квартир на 29,1%.  
 Розкрито злочинне угрупування, яке займалося реалізацією наркотичної 
речовини (трамадолу).   
 Разом з тим, слід зазначити, що правоохоронним органам не вдалось досягти 
зменшення кількості тяжких злочинів, число яких збільшилось на 7,5% і їх 
зареєстровано на 14 більше, ніж у 2007 році. Також, на жаль, збільшилась кількість 
ДТП зі смертельними наслідками на 16,7%. 
 Пріоритетними напрямками на 2009 рік є стабілізація оперативної обстановки, 
забезпечення безпеки громадян і громадського порядку. 
 Завданнями на 2009 рік є виконання заходів Комплексної програми 
профілактики правопорушень на 2008-2011 роки, підвищення рівня та ефективності 
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роботи дільничних інспекторів міліції по забезпеченню громадського правопорядку, 
недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо 
неповнолітніх, боротьби з самогоноварінням, наркоманією та викриттю проявів 
організованої злочинністю і корупційних діянь.    

 
Робота з неповнолітніми. 
Робота служби у справах дітей Конотопської міської ради в 2008 році 

спрямовувалась на реалізацію Законів України “Про органи і служби у справах дітей  
та спеціальні установи для дітей”, ”Про охорону дитинства”, “Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування”, Конвенції ООН про права дитини, постанови Кабінету 
Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та 
піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, постанови Кабінету Міністрів 
України “Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та 
здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей”, Міської комплексної 
програми профілактики правопорушень на 2006-2010 роки, Міської програми 
запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності на 2007-2010 роки 
(затвердженої рішенням міської ради від 27 грудня 2006 року). 

Працівниками служби ведеться постійна робота по виконанню законодавства 
щодо опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського 
піклування та реалізація заходів щодо виконання Державної цільової соціальної 
програми реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Протягом 2008 року на засіданні виконкому розглядались питання про 
реалізацію державної політики щодо соціально-правового захисту дітей, які 
опинилися у складних життєвих обставинах, на сесії міської ради слухалося питання 
про стан соціальної адаптації незахищених категорій дітей та молоді. 

Для забезпечення права дитини на сімейне оточення відповідно до вимог 
Конвенції  про  права  дитини,  на виконання Указу Президента України від  5 липня 
2005 року № 1086 “Про  першочергові  заходи  щодо  захисту  прав дітей”, 
розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 9 березня 2004 року 
№113 “Про план розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних 
сімей на період до 2008 року”, з метою підтримки і розвитку національного 
усиновлення та сімейних форм виховання громадянами України протягом 2008 року 
було здійснено 5 двосторонніх та 3 односторонніх усиновлення. Відповідно до 
затвердженого плану розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу та 
прийомних сімейних сімей в Сумській області на період до 2008 року у 2008 році у 
м. Конотопі створено 2 прийомні сім’ї, куди влаштовано 4 дітей. Усього в місті 
функціонує 5 прийомних сімей, куди влаштовано 7 дітей. 

Перебувають на обліку в кандидати на усиновлення 3 сім’ї. 
З метою обміну досвідом роботи, наданням допомоги прийомним сім’ям у 

2008 році було впроваджено проведення тренінгів для прийомних сімей. Усього 
протягом року їх проведено 4. 

Створений банк даних дітей, які перебувають у складних  життєвих умовах і 
потребують соціальної допомоги та підтримки  (усього – 57 дітей), створений банк 
даних на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 
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26.12.2008 на обліку 168 дітей, з них 36 – дітей-сиріт, 132 – дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Усього влаштовано: 

119 дітей під опіку та піклування, 
42 дітей до державних закладів, 
6 дітей до прийомних сімей, 
1 дитина до дитячого будинку сімейного типу (Волинська обл.) 
З метою соціального супроводу неблагополучних сімей протягом 2008 року 

обстежено 266 сімей (під час рейдів з метою контролю деякі сім’ї обстежувались 
повторно).  

Протягом 2008 року поставлено на первинний облік 36 дітей, з них: 24 - у 
зв’язку з позбавленням батьків батьківських прав, 6 - у зв’язку зі смертю батьків, 1 - 
у зв’язку з позбавленням волі батьків, 4 - визнання безвісно відсутніми. Із 36 дітей: 
23 – перебувають під опікою, 2 усиновлено, 2 – передано в прийомну сім’ю, 6 – 
інтернатні заклади, 1 – лікувальний заклад, 2 – ПТНЗ. 

Протягом 2008 року було  проведено наступні акції: 
У січні-лютому 2008 року у Конотопському притулку для дітей проведено 

загальноміську акцію “Діти-дітям” із залучення ЦФЗ “Спорт для всіх”. 
У квітні 2008 року проведено загальноміську акцію “Весняний тиждень Добра - 

2008”, метою якої було залучення громадських організацій міста до вирішення 
проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Прийняло 
участь 14 волонтерських організацій шкіл міста, 5 громадських організацій та 1 
благодійний фонд.  

Протягом серпня-вересня 2008 року проведено акцію “Даруймо радість дітям”, 
у ході якої розроблено список волонтерських організацій навчальних закладів міста, 
закріплених за Конотопською санаторною школою інтернат, Конотопською 
спеціальною школою-інтернатом, Конотопським притулком для дітей. Для 
проведення благодійних заходів, надано адресну допомогу багатодітним сім’ям, 
забезпечено організацію проведення безкоштовної поїздки до міста Суми (Дні 
Європи) групи дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились 
в складних життєвих обставинах, кількістю 20 чоловік та ін. 

Прийнято участь у Всеукраїнській акції “Зігрій любов’ю дитину”, в ході якої 
зібрано 400 екземплярів нових книг для дітей притулку.  

Протягом грудня 2008 року спільно з молодіжною громадською організацією 
“Новий час” в місті організована акція “Подаруй дітям свято”, у ході якої для дітей, 
які перебувають у Конотопському притулку, Конотопській санаторній школі-
інтернаті, Конотопській спеціальній школі-інтернаті, проведено захід “Андріївські 
вечорниці” (охоплено 75 дітей). Для дітей, які перебувають у Конотопському 
притулку для дітей та дитячому відділенні ЦРЛ, проведено захід “Миколай про тебе 
не забуде”, у ході якого дітей забезпечено подарунками. 

 Організовано перегляд циркових вистав для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей шкіл - інтернатів, дітей Конотопського притулку, 
дітей-інвалідів, дітей з багатодітних та малозабезпечених родин, дітей, які 
опинилися у складних життєвих обставинах, дітей з прийомних сімей. Близько 1200 
дітей мали змогу взяти участь в даних заходах. 

На території міста працює 16 громадських організацій та благодійних фондів, 
які займаються питаннями надання соціальної допомоги дітям різних категорій.  
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У лютому 2008 року розпочато реалізацію загальноміського проекту  
“Соціалізація дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування”,  
розрахованого на  учнів спеціальної школи-інтернату, загальноосвітньої школи № 3,  
учасників Міського європейського клубу, який проводиться за підтримки 
благодійного фонду “Відень”, громадської організації “Нове життя”, дитячої 
телерадіоорганізації “Кон-такт”.  Відповідно до заходів проекту для учасників 
проведено  тренінги по формуванню навичок  спілкування та лідерських якостей; 
рольові ігри “Формуємо майбутнє Європи”; поїздки до с. Хоружівки ( березень) та 
м. Суми (травень). 

Розроблено Програму розвитку партнерських відносин з благодійними фондами 
та організаціями, діяльність яких спрямована на покращення матеріального та 
соціального становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

На виконання Закону України “Про охорону дитинства”, постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.05.06 року № 623 “Про затвердження Державної програми 
подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 2006-2010 роки”, міської 
програми запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності на 2007-2010 роки, 
комплексної програми правопорушень на 2008-2011 роки, з метою соціально-
правового захисту дітей, раннього виявлення кризових сімей, в яких виховуються 
неповнолітні діти, попередження групових злочинів, бродяжництва та 
жебракування, соціального супроводу неблагополучних сімей  службою у справах 
дітей протягом 2008 року організовано та проведено 38 профілактичних рейдів. 

Протягом 2008 року вирішено питання працевлаштування 12 неповнолітніх.  
На 168 дітей, які перебувають на первинному обліку, розроблено реєстр житла 

та майна, що належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування. 

 
Стан національного усиновлення громадянами міста  протягом 2003-2007 років: 

 
РІК ОДНОСТОРОННЄ 

УСИНОВЛЕННЯ 
ДВОСТОРОННЄ 
УСИНОВЛЕННЯ 

2003 4 1 
2004 4 6 
2005 6 - 
2006 4 1 
2007 4 1 
2008 5 3 

 
Кількість дітей-сиріт, які перебувають на обліку в інтернатних закладах міста 

 
 2004 рік 2005 рік 2006 рік 2007 2008 
Всього дітей-сиріт 
по місту 

178 176 147 160 168 

Школа-інтернат 
санаторного типу 

34 38 41 55 52 

Конотопська 
спеціальна школа-
інтернат для дітей 
із вадами зору 

26 23 26 25 21 
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Пріоритетні напрямки роботи у 2009 році: 

- тісна співпраця з громадськими організація і об’єднаннями по реалізації 
програм соціального захисту неповнолітніх; 

- створення 2-х прийомних родин та влаштування 4 дітей-сиріт; 
- організація профілактичної роботи по запобіганню дитячої бездоглядності та 

безпритульності; 
- організація роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах; 
- своєчасне виявлення, влаштування, контроль за умовами життя і виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також захист прав та 
інтересів неповнолітніх дітей, які мають батьків, але потребують захисту своїх 
законних прав та інтересів зі сторони держави згідно з Конституцією та законами 
України. 
 

Внутрішня політика.  
 В сфері інформаційної політики міська рада налаштована на співпрацю з 
засобами масової інформації. Одним із основних принципів діяльності міської ради 
є відкритість та доступність інформації про свою роботу, як для ЗМІ так і для 
громади міста.   

На даний час у місті регулярно виходять 5 друкованих видань: «Конотопський 
край», «Факти», «Данкор-Конотоп», «Телегурман» і «Лебн». У медійному просторі 
працюють дві FM-станції, дитяча телерадіоорганізація «Кон-такт» та Конотопська 
студія телебачення.   
 З метою оперативного інформування «з перших вуст» у міській раді 
запроваджена і діє система зустрічей із журналістами. Щомісячно у 2008 році 
проводились прес-конференції міського голови, керівники структурних підрозділів 
міської ради постійно виступали, як на шпальтах міських газет так, і на телебаченні 
де інформували читачів та глядачів  про свою діяльність, а також з актуальних 
питань життєдіяльності міста, культурного, економічного та духовного розвитку. 
 Крім цього продовжено роботу по інформуванню населення про діяльність 
міської ради через мережу Інтернет. З цією метою використовувався офіційний сайт 
міської ради та створена електронна сторінка “Конотопські новини”, на даній 
сторінці відвідувачі можуть залишати коментарі стосовно оприлюдненої інформації. 

2008 рік відзначився роком 75-х роковин Голодомору 1932-1933 років в 
Україні. В місті було створено 3 робочі групи по дослідженню Голодомору в 
Конотопі та с. Підлипному, якими встановлено 136 жертв Голодомору, зібрано 2730 
свідчень мешканців міста які пережили Голодомор 1932-1933 років. У м. Конотопі 
та в с. Підлипному встановлено пам’ятні знаки пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 
років в Україні.  В закладах освіти та культури з даної тематики проведено близько 
1000 різного роду заходів. У листопаді 2008 року підготовлена та  видана книга 
«Голод чи голодомор», де вміщена інформація про події 1932-1933 років в м. 
Конотопі та с. Підлипному на основі зібраних свідчень. Дане видання 
розповсюджується серед освітніх закладів та закладів культури міста. 

Постійно відбувається вивчення  громадської думки з різних питань шляхом 
анкетування різних верств населення.  
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Розвивається у місті і релігійне життя. За 2008 рік зареєстровано дві релігійні 
громади, будуються 3 церкви. Законодавство України надає право кожному 
громадянину вільно сповідувати свої релігійні переконання. Ми не втручаємося в 
життя релігійних громад міста, але  налаштовані на співпрацю з ними. Нашим 
завданням є недопущення конфліктів на релігійному ґрунті. Міська рада 
налаштована на співпрацю з усіма релігійними громадами. 

На сьогодні в місті зареєстровано 68 міських осередків політичних партій та 
101 громадська організація. За 2008 рік зареєстровано 11 нових громадських 
об’єднань. Виконавчий комітет сприяє конструктивній співпраці з політичними 
силами та громадськими організаціями  міста. Всі політичні сили, громадські 
організації постійно запрошуються до проведення загальноміських заходів і 
урочистостей під час проведення державних і міських свят. 

Особливо активно на ниві патріотичного виховання молоді працюють 
ветеранські організації міста. Об’єднана ветеранська лекторська група на чолі з 
Почесним громадянином міста Глущенком Олексієм Єлисейовичем протягом 2008 
року провела близько 500 зустрічей в установах та організаціях міста.   

Значимою подією для міста стало встановлення флагштоків та підняття 
Великого Державного Прапору України, а також прапорів міста та області на 
проспекті Миру.  

Проведена робота сприяє об’єднанню зусиль міських осередків політичних 
партій, громадських організацій, засобів масової інформації та органів влади в 
вирішенні питань внутрішньої політики, стабілізації та конструктивному розвитку 
суспільно-політичної ситуації в місті, вирішенню соціально-економічних проблем. 
 

Висновок. 
Враховуючи особливості роботи галузей економіки в 2008 році і як наслідок - 

скорочення видатків бюджетів усіх рівнів, подорожчання енергоносіїв та інше, 
головними завданнями у цьому році буде збереження промислового потенціалу 
міста та надбання минулих років, не допущення масового скорочення робочих місць 
і зменшення доходів громадян, утримання на тому ж рівні досягнутих показників.  

 


